IV PASPE/[,
LLIkONCKO TakMmUeHe 13 MaTemaTuke

1987.

. Konuko undpapa ce ynotpebu 3a Hymepucare Khure koja uma 1987

cTpaHuua?

. OyXunHa cTpaHuue kBagpaTta je 24 cm, a CTpaHuLa npaBoyraoHvKa
yvja je NoBpLUNHA jeiHaKa NoBpLUNHK KBagpaTta je 18 cm. Ko nva

BeNN 06MM: KBagpaT UK NPaBOYraoHUK?

. Hanuwmwm 6poj kojer unHe 14 xwrbana, 14 ctotnHa, 14 gecetuua

n 14 jeguHnua.

. Bnapga n Hapga umajy ogpeheHn 6poj 6omboHa. Kaga Bnaga
nok/oHn Hagm 10 6omboHa, Taga he umaTtun nogjefHako MHOro
6om60Ha. AKo Haga noknoHn Bnaan 20 6omM60Ha, OH he Taga
“MMaTun YeTupu nyta e 6omb6oHa og Hage. Konmko cBako of Hux

vva 6omb0Ha?

. KBagpart ctpaHuue 3 cm nofesbeH je Ha KBagpaTtHe LeHTUMeTpe.
HaupTtaj ogrosapajyhy cnuky v npebpoj KoNmMKo Ha H0j YKYNHO nma

[YyXK, a KONMKO KBaapaTa?



IV PASPE/[,
LLIkONCKO TakMmUeHe 13 MaTemaTuke

1988.

. 3@ KO/IMKO ce pasnunkyjy HajMamwn HenapaH wecTtoundgpeHn 6poj n

Hajsehu napaH netoundpeHn 6po.

. JepaH Bo3au je cBOjuM aytomo6uiom npewwao 200 000 kunomeTapa n
npv TOM je CBaku Of, NeT TOYKoBa (YeTMpPU MOroHCKa U jejaH pe3epBHU)
npewao nuctn 6poj knnometapa. Konmko kuiomeTtapa je npeLlao ceaku

TOo4Yak?

. 36up gBa 6poja je 1988, a pasnuka 678. OapeanTn o Kojum 6pojeBmma

je peu.

. MepHu 6poj noBpwnHe kBagpaTa je ABa nyTta Behu o MepHor 6poja

obuma kBagpara. Konvku cy o6um v noBpLUMHA TOr KBaaparta?

. Konvko pasnuumTux gyxwu, a KofvKo pasnnuntux TPoyrnoBa ce Moxe

younTu Ha gaToj cnuum?




IV PASPE/[
LLIkONCKO TakMmUeHe 13 MaTemaTuke

19809.

1. /iBa geuyaka ce Takmuye y Tpuawy. Mnahu npetpum 3a 1 muHyT 180 meTtapa,
a ctapuju 200 metapa. Mnahu je noyeo ga Tpuu jefaH MUHYT Npe Hero wTo
je KpeHyo cTapuju. Konuko BpemeHa Tpeba ga Tpum ctapuju ga 6m cturao

mnaher gevaka?

2. 36up gBa 6poja je 52. Ako ce npeu 3ameHn 11 nyta Behum 6pojem, oHAa je

36up Ta aBa 6poja jegHak 152. OapennTty oBe 6pojeBse.

3. AKo ce cTpaHuua kBaaparta noseha 3a 1 cm, oHAa ce NoBpLUMHA KBUAaapaTa

noseha 3a 17 cm?. Konuku je 06umM kBagpata?

4. TephaBa Ha cnuum 3awTuheHa je ca 12 6yHkepa. Y oBe OyHkepe Tpeba
pacnopeanty 18 BOjHMKA, Tako Aa CBakKy Of 4YeTupu cTpaHe TBphase 6paHu
no 7 BOjHMKA M Jda y CBakoMm OyHkepy uma 6ap jefaH BOjHUK. Peluene

npuKasaT LpPTEXOM.

5. Ako cy kyhe y jegHoj ynuum HymepucaHe 6pojeBuma pegom of 1 po 185,

KOJIMKO ce nyTa y Tum 6pojeBnma jaBrba umdpa 47?



IV PASPE/[,

LLIko/ICKO TakMnyerwe n3 matemaTmke

1990.

. BpepgHocT nspasa a — b — c je 1989. Konuky he BpegHOCT nmaTtun 0Baj n3pas

ako ce cBaku of 6pojesa a, b 1 ¢ ymarun 3a 9897?

. Mi3amehy HanucaHnx 6pojeBa ynucaTtu 3Hake cabupara nam ogy3vmara
(+ nnn -) Tako ga BpeAHOCT HazHavyeHor uspasa byae Hyna:
780 109 255 124 364 656

. Mpownseog Tpn 6poja je 270 (1j. a - b - ¢ = 270). Koju cy 10 6pojeBmn ako ce 3Ha
Aa je npoussog npeor u Tpeher jegHak 30, a nponsBoga gpyror n Tpeher je
135?

. Ha npaBoj p, cnuka, pgate cy pegom tadke A, B, C, D n E. 3anucartu cse

pasnuunTe AyXu unju cy Kpajesu gate Tadke. KosImKo uma TakBuX AyXu?

A B o D E

. Konuko ce Tpoyrnosa Moxe younuTu Ha Cnvum?




HKOJICKO TAKMHUYEIHE 1991.

Hanuum cBe neroundpene Opojese koA Kojux je 30up undapa jeanax 3.

. Heka je @ + b = c=1990. Konuka je BpeaAHOCT H3pa3a ako cBaku oj O6pojesa a, b 1 ¢ ymamnmo 3a
10?

. Hatncy 6pojesu A=1+3+5+7+..+9uB=2+4+6+8+ ... +100. llIta je Behe A unu
B? 3a xonuko?

. Ako Munan kynu 5 cBe3aka, ocrane My 7 auHapa. Ako xohe na kynu 6 cesaka, Hegocraje my |
jaunap. Konuko HoBua uma Munan?

. Haupraj ase npase a u b koje ce cexy. [Ipeceuny Tauky o3nauu ca P. Ha npasoj a nszabepu tpu
Tauke K o3naun ux ca A, B u C. Ha nparoj b uzabepu ase Tauke u o3Hauu ux ca D n E. Konuko
MMa NpaBUX TaKBHX ja CBaKa caJipsKH Ta4yHo JBe oA Tadaka A, B, C, D, E?



HIKOJICKO TAKMMAUUYEILE 1992.
IV pa3pen

1. Ilyx ce zeme Ha ApBO BHCOKO 15m. Ilamy ce momue 3a 3m, a gohy
coyctr 3a 2m. Kor Fie nama cTuhin #a Bpx apsera’

2. Kounko xma tponudpernx 6pojeBa Kojir mMajy HCTO 3HAYEHR ouno
Ja Ce YUTajy 3fecHa Haneso, 6uiO0 cieBa HaAECHO?

3. Hanpraj kBagpar crparune 3Cm I CBE YETIPII HEroBe OCe CHMe-
tpuje. Konuko ayxu yoyasam Ha commi?

4. Axo Muran kynu 4erupu cBecke, octaje My 9 mnmEapa, a 3a merT
TBe3zaka Hegocraje My 9 murapa. Koamko aunapa imva Minan?

5. Oran mva yernpn myTa BHmE FOOMEA OX CHHA 1 liepke 3ajeaso, a
Kpo3 24 roause e MMaTH MCTO Kao I OHN 3ajeqHO. Koanko romusa cana

uMa ortan’



IIMKOJICKO TAKMUWYEIHE 1993.
IV paspen

1. O6mv npasoyraoruka je 14 cm, a cTpanume cy My npupoigEx 6poje-
pu. Konnko mpaBoyraoxnka uma 0By 0cOBMHY ¥ KOju 01 BUX WMa Hajsehy
DOBpmURY 7

2. Aua je nao nonosuny csor Hosua Muhu, a 3atum je Mulia a0 Anu
TpeliEy cyme Kojy je'y TOM TpeHyTKy HMmao. AKO cy Ba kpajy obojuua
unang no 80 auHApa, KOMMKO je HOBLR MMAO CBAKH O BUX HA no4eTKy?

3. Penon cy ucnucanu 6pojesn 12345678910111213... . Koja wirhpa
ce Hanasu ra 1993. mecty?

/\ 4. Ilpoussox asa 6poja je 2250.

Axo ce jemar Opoj ymamu 3a 6, a

APyru OCTaHe UCTH, ROBM NPOH3BOL je
1800. Koju cy 10 6pojesn?

5. Onpenn 6poj ayxu u 6poj Tpo-
Camxa y3 3apatax 5 YLJIOBa Ha CJMI.




INIKOJICKO TAKMMWYEHE 1994.
1V pa3pen

1. IHart je meceroandpens Gpoj 3794618502. IIpempraTu 1pit mippe
Taxo Aa gobujenu cemvowippenst 6poj by xe:

(a) najmamu moryh; (6) najsehi yorvh.
2. Koju 6poj je 3a 60 oelin ox cooje tpehine’?

3. Komuko mva apuposnux Gpojesa koju cy mMamu oa 1000 wnju je
36up mnpapa jeasas 57?7

4. ¥spauyraj spegnocTt Hapasa:
(1994 + 1992+ - -+ 6 +4+2) - (1993 4+ 1991 + -- - + 5+ 3 = 1).

5. Koauko ayan 1 konuko Tpoyrnosa maa ma ¢’

Cnuka y3 3a1atax 3




INKOJICKO TAKMWYEILE 1995.

IV paspen

1. Konnko mva 4eToopowidhpesny npuposHux Opojesa kol kojux je
npou3nox wihapa jensax 67

2. Uspauyraj pa3nnky Hajeelier u Hajyamer fecerouiuppesor mpspo-
Axor Bpoja 04 KOJUX j€ CBAKH 3aMICAH noMoRy paszanynTix Undapa.

3. Y jemnom rpafy y TIABHOj YAUUIH y MPABO) MITHIjH CY UIKOIA. MOWITA
u 6uockon. Oa mxone mo mowTe je 1km 1 215m, a pactojase mu3mebhy
wromte 1 BGuockoma je 3a jeaxy Ttpefinuy kpahe. Koamko je pactojame
u3sebhy mowmrte 1 Gnockomna?

4. Orax, majra, cun n kR svajy vkynwo 73 roanxe. Otan je crapmji
oA Majke 3 roanxe, a cectpa oa bpara 2 roaure. Yxvna 30itp rommHa
cBItx yiaxopa mopomuue npe 4 rogmuxe je 6mo 58. Konmko romrsa ma
caga Cpaku 0f 4.1aHosa mopoaune’

5. O6un mpasoyraonnka je 2m. Kana my ce jeawa ctpaknna moselia
3a 10cm, a apvra cmamy 3a 10cm, mobuja ce xpampar. Hipauynatu
CTpaHuIe JATOr MPABOYTAOHMKA ¥ JOOM]EHOT KBajapata.



INIKOJICKO TAKMMYEHRE 1996.
IV paspen

1. Hdar je 6poj 1996. Kopuctelin cne mwerose wuppe (jemra jexnHu-
UA. JeAHA WCCTIHLUA. I ABC ACBCTRE) 10 jeanos (He3 npana mOHABBABA) I
KopucTelin 3arpaae i ciudoae pAYVIHCKIX Onepalja cAbHpaba. 0aV3IMA-
Hil. MHOKCHA M JICACILL KOTCTPYHCATII OPOJeBHE [12pa3ce qija j¢ OpojenH
Bpeasoct: 1, 2. 3. 4, 3. :

2. date (_'_‘-r' wiehpe 0.5 0 8. Hamwune wajnelin u najyman neromimbper
OPUPoOAAH Bpoj KOjJIt caapk AQTE WIHppe, ako ce Mopajy yvoorpeluin cpe
WIpe 1 AKO CC AaTe wippe MOTY NOHABRATH. hoauka je paiiusa 12 ABaA
nerouunpesa opoja’ 5 =

3. Aro Jaroza noxaomt Hamr 10 mmapa. onga fie ofe nuaTu jeIHAke
cyme wonga. Ao nax Haza nowzonu Jaromn 10 anmapa. owza hie Jaroaa
maaTH pa nvta prwe xonna 01 Hage. Koawwso vonua mua Haga. a xoauxo
Jaroaa?

4. Obus npasoyraouika jeo 90cm, mpit YeMy Cy- ABe . AVAKIES-TPABO-
VEAOHUEL JCAIAKE Ca TPI IMPIHe MPABOVIAONMEA. Knasike cy¥ cTpaHNDe
NATOT MPABOYTAOHIKA’

A B
Cauka y3 3agatas 5.
5. Koia durypa Ha cnumy imara Bume tpoyraosa, 4 mmr B




IIMKOJICKO TAKMUYEHKE 1997.
I'V paspen

1. Iar je dpoj 581 909 7S6. IIpeupraj ner nudapa 1aK0 Aa #OBO2O6H-
jexnt 6poj (rora ymne mpeoctane mupe) 6y ae:
a) Hajuawn mory i 6) wajoehin yoryh.
Koju ¢y 18 6pojenu”

2. Aroje r+y = 97, i3pavynam: a) (w440)+(y+13); 6) 1997 —x—y.

3. Oapemstu Gpojene unju je 36up S5, 4 xomunuk 4.

4. Ha aBe rpane Haaasnao cC YRYNHO
25 spabaua. Ilocae ussecuor spenera, ¢
npBe rpaHe je Ha APYry rpaHy NpencTeno
3, a ¢ gpyre cacpuy OAJeTeN0 7 ppadaua.
‘Tana je va npBoj rpans 0CTano mBA NMVTa
pire Bpadaua Hero Ha Jpyroj. Komuko je
nppobuTro Bpabana Huao Ha cpakoj rpanu?
5. homko a aatoj cmu uva: _

d) JyKu: 6) kpaapata; B) NPaBOYTAOHHEA KOJI HUCY KBAaApaTi?

Canka y3 3a4aTak 3
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IV PASPE/,

LLIkoncko TakMnyerwe n3 maremaTumke

1998.

3a konuko ce TpehuHa Hajgeher yeTBopoUUdIpeHor 6poja pasnukyje og jeaaHecTuHe

HajMaher HenapHor YeTsopouudgpeHor 6poja?
Moxe nu 36mp ABa y3acTtornHa npupogHa 6poja 6utn 199719987 OaroBop 06paznoxmTu.

Opferberbe y KoMe je 61no 32 yyeHuka Kynuso je NonTy koja kowTa 246 guHapa, npu yemy
Cy Aevaum 3a fIonTy ganv no 9 AnHapa, a Aesojuunue no 6 anHapa. Konmko y Tom oferbemy

“Ma [ieyaka a Kofmko [eBojumnia?

KBagpat umja je cTpaHuua 10 cm npeceyeH je je4HOM NpaBoOM Ha ABa NnpasoyraoHuka.
M3pauyHaj o6ume TUX npaBoyraoHuKa, ako ce 3Ha Aa je ABOCTPYKM 06UM jeHOr Of HUX

jeiHaK TpOCTpyKOM 06MMYy Apyror npaBoyraoHuKa.

. Konvko Tpoyrnosa nma Ha garoj cnmun?




IV PASPE/,

LLIkoncko TakMnyerwe n3 maremaTumke

1999.

. Pasnuumn 6pojeBa 23 456 1 19 876 popaj pasnuky Hajgeher netoymdpeHor 1

HajMaher TpoumdpeHor 6poja?

. CvH n hepka nmajy 3ajegHo 29 roguHa. OTal je ctapuju og cuHa 25 roguHa, a

Majka og, hepke 22 roguHe. Konuku je 36up rognHa oua n majke?

. Ako 20. cpebpyapa 1999. roguHe y 17 yacoBa y BasbeBy najga kuwa, MOXe nn ce

ouvekuBatu ga he kpo3 1999 catm 6UTU CyH4aHO Bpeme?

. Konuky ge6renHy 6u nmana kwura og, 1 999 000 ctpaHuua, ako 100 nuctosa

(200 cpaHuua) Te Kibure nma AebsbuHy 2 mm?

. LWra je Behe 43 km? n 5 ha nnu 435 768 a?



D

IV PA3PE/,

LLIko/ICKO TakMnyerwe N3 matemaTumke

2000.

Mpwu cabupaky HEKONMKO BpojeBa yYeHUK je Hanpasuno cnegehe rpelke: y jeaHomM cabupky
undopy jegmHuua 2, 3ameHuno je ca 9, umdpy gecetmua 4 ca 7 v umdpy ctotuHa 8 ca 3. 3a

KOIMKO je NPOMEeH-EH TauaH 36mp?

3a Tpu meceua Hapga je notpowwunia 1350 guHapa. MNpsor v gpyror Mmecewa je norpowmna
856 anHapa, a gpyror u Tpeher 800 anHapa. Konnko anHapa je notpowunnia Haga npeor v

Tpeher meceva 3ajegHo?

. OpapeanTu peluere jeaHaumnHe 10° — x = 2000.

36up obuma Tpu jeiHaka npaBoyraoHMka n3Hocu 360 cm. 3padyHaTu AYyXUHY W LUTUHY

jeAHor oA, 0BMX NpaBoyraoHMKa ako je AyxuHa 3a 1 dm Beha o, lWwnpuHe.

. Konvko Tpoyrnosa nma Ha garoj cnmun?




IV PASPE/,

LLIkoncko TakMnyerwe n3 maremaTumke

2001.

. MneTteHom xunuoM Tpeba orpagnTn 6awTy Ynje cy cTtpanduue 46 m mn 54 m. Mpwu
TOME Ce Ha CBaka 2 m cTaB/bajy CTyb60Bu. KOMKO je noTpebHo cTy60Ba 1 KONNKO

mMeTapa XuLe ako ce Mo jefaH cTy6 Hanasu y CBackom yriy 6awre?

. ToBpLUMHA LLKOICKOT ABOPULLTA je 3 975 m?, a NoBpLUMHA UrpanuLiTa je 24 a. 3a
KO/JIMKO KBaZpaTHMX MeTapa je NoBpLUMHA LLKOJ/ICKOr ABOopuLUTa Beha of noBpLinHe

urpanuwTa’?

. JepaH of aBa cabupka je nosehaH 3a 222. Kako Tpeba NnpoMpHUTY Apyry cabupax:

a) na 6m ce 36up nosehao 3a 150; 6) na 61 ce 36up cmarMo 3a 507?

. Op cnepbeHvika HajManer napHor YeTsopoundpeHor 6poja og4y3eTn NPeTXO4AHMK

Hajseher HenapHor TpouudpeHor 6poja.

. Hanucatun Hajmamn n Hajpehun cegmoumdpeHn 6poj unjm je nponssog undgoapa

jeaHak 96.



LWKOJICKO TAKMUMEHE 2002.

4. PA3PEA

1. Bpagko je y jemHo] KyTHMju MMao 256 mapkuma, a yapyroj 252. ¥ anbym je
CTABMO YETBPTHMHY MapKuna u3 npee u Tpehuny u3 apyre kytuje. Konuxko je Mapkuma
Bpasko cTaBuo y anbyM, a KOJMKO My je OCT&JO ¥ CBaK0j KyTHju?

2. Qnpem Gpoj koju je Mamy on 25432 3a Tomuko 3a Koo je Opoj 658 mamu on
1024.

3. 36up obuma Tpu jenEaka npaBoyraosuka m3EocH 540 cm. Mspauysaj:
(a) nonoBuEy obmMMa jeAHOT NPABOYTAOHHKA;
(6) my>kMEY jeAHOr OA OBHX NPABOYTaOHMKA aKo My je mupuHa 40 cm.

4. Asa je sammcana mpea 2002 npupozma 6poja jeaan 3a OpyruM,
123456789101112 ... 200020012002. Koauko je yxyneo mmdapa 3ammucana?

5. [lerap ® IlaBne tpeba na mogene 2002 guuapa, rako Aa Ilerap mobuje 6 myTa
gume HoBna o Ilasaa. Komuko moBna fie noburwu Ilerap, a xonuko IlaBne?



LWKOJICKO TAKMUMYEHE 2003.

4. PA3SPEA

1. ¥ mer cyzosa Guno je 256 imrapa maexa. Kaza je u3 mpsor cyJa W3JMBEHO
12 nmrapa, & w3 Apyror 19 auTapa, y CBMX-NeT CyZOBS HANA3MIA Ce MCTA KONMTMEA
wiexa, Komuko je nmrapa mnexa 6uno y cBakoM CyQy Npe M3AMBAHA MJEKa W3 IpBa
mea cyna’ | _

2. Y npasoyraomuk Xyxuse 8 cm u mupure 6 cm ynpran je Apyru npaBOyraoHMK
umje Cy CTPAHMIE Napajeske i Ha PACTOjakbY 1 Cm OX CTPARMIA NpBOr NPABOYTAOHHKA.
3a koamKo je obum mpsor npasoyraouuka sefi on obuma npyror?

3. YKenearuuKa Opyra mpona3u kpo3 Tpu Tyrexa. Jlyxuma npsor W Apyror TyReIa
je 1440m, xyxuma mpeor ¥ Tpelier Tymena je 1350 m, a xyxuna Apyror tpelier
rynena je 1520 m. Koauxa je nyxuma CBAKOr o4 rynena’

4. 3a xonuxo je 36up mapmux Gpojesa Tpelie croTume Beliu on 36upa HeNapHUX
6pojesa rpelie crornee?

5. Axo 3a uersopomuppene Gpojese umju je 36up mmdapa ueTHpPH KaKEMO A8 Cy
,uerspractu“, nahiu majpefiy moryhy pasmmky usmebBy nsa ,uerspracta“ fipoja.



LLUKOJZICKO TAKMWUYEHSE 2004.

4. PA3PE,

1. Cabepu rajselin neromndpenu 6poj Hamucan padmuuuriyM mudpama U HajMABY
mecronu$per 6poj HANMCAH PA3THYMTHM OMPpaMa.

2. Ymamunan je 2004, a pasmuxa je mer myrta sehia on ymamuona. Kommku je
yMAHeHIK!

3. Axo ce nyxuma mpasoyraouuka moselia 3a 4cm, a mupusa 3a 6cm no6uja ce
xsaapar nospmume 81 cm?. Konuxu je obum npasoyraosuka?

4. Mapuja ce urpaJia BEa pauyHADY TAKO INTO je OTKYNala jellaH M3a APYror NpHpo-
nue Gpojese 123456789101112.... Axo je Mapuja . .
TH CIMKY) AKO Cy CBM HErOBY APBERN IeJIOBH WHpPH- l l
He 5cm, OOK je yxymea mupuHa npo3opa 80cm, a

oTKynana ykynuo 219 mudapa, KOTHKO myTa je OTKY-
werosa sucuna 100cm. —

.

nana mudpy 17
5. Hahin yxynay nospmmHy CTakIeHHX NenoBa
H& je/HOM Kpuiay npo3opa (mpadupanu Ieo — BHze-

100




LLUKOJICKO TAKMWYEHE 2005.
4. paspeq

1. Hammmu pasmaxy npoumssozsa 4050 - 6 u xomrurnka 5004 : 6, u oxpem meHy
BpEIHOCT.
2. Y ckyny Np onpem pemema Hejesnaunne 2524 — x > 2425.

3. Bpasmko, Boja u Ilparas umajy 36 opaxa. Kana je Bpasko nao Boju 6 opaxa,
a Boja Ilparany 4 opaxa, CBaku Of BHMX jé UMaO MCTH 6poj opaxa. Konuko je opaxa
MMA0 CBAKM OJl BMX HA MOYeTKy'

4. Ha cauma je aat keagpar ABCD, nozemer Ha D __ C
YeTHpM IPABOYTaOHMKS W jenad maim ksagpar. OBum
ceakor of mpaBoyraouka je 90mm. Axo je KywxwuHA
CBAKOT 0] THX MPaBOYraOHMKa JBa myTa Beha oa mmpu-
me, mahiu Konmko je myta obum keaapara ABCD sehn
on obuMa oceHYeHOr KBAJDATA. ¥ B

5. Konuko mMa HenapEMX ueTBopomudpenux OGpojeBa Koju Cy NeLMBH Ca 57



LIKOACKO TAKMHWYERSE M3 MATEMATHKE - 2006.

1. [ Tortynu npasua noma osor
 KkBagpara oarosapajyhum 6pojesnma
K - | o0a1a09 (yjeano npazxo noxe

B MOKEIll YIIMCATH CaMo jeAaH
jeanoundpen 6poj), Tako Aa y cBa

_ TPM peJla BOZOPABHO K y CBA TPH
81-1 |-=  peJa ycrnpaBHO pauyHu OyAy TauHH.

2. Bepa je manucana npeux 2006 npupoanux 6pojesa jesaH 3a
ApyruM, Tj. Hamucaaa je 6poj 12345678910111213...2006.

Koxauxo je yxymuo ungapa Bepa nanucara?

3. Ogrouernu oaj “pauyn” (jeana ssesauua xpuje jeany uudpy!):
a) 6+ * =0

6) ** + A = Asx
B) I* + #x3 = xx(01,

4. 1upuna npasoyraosuka je 10 cm, a aysuua 14 cm. Haupraj

KBazpar 4MjM je oOuM JBa nyTa MarbH 04 obuMa
NpaBOyraOHHKa.

5. Y Tpu kyTHje HaAase ce pasSAMYHMTE KOAMYHHE CAQJOA€ZA, MpH
yemy y Tpeho] KyTHju MMa KOAMKO y NpBe ABE 3aJeAHO, a 3Ha Ce
jOII ¥ TO Ja y NPBOj KyTHju uMa Buure Hero y apyroj. Koamko
KOpHETa MMa y CBaKoj KyTwju, ako ykymHo uma 10 xopuera
carazoresa? Koauko pemierva uma sagatax?



Muncraperso npocsere u cnopta PenyGauke CpGuje
APYIWTBO MATEMATHYAPA CPEHIE

WKONCKO TAKMHYEILE H3 MATEMATHKE
YYEHHKA OCHOBHHX WKOJA

10.02.2008.
IV PA3PE[l

1. Hapauyuaj speqnoct uipasa: a) 8002 — 2008, 6) 715 + 285 - 3.

2. Hahu 36np najucher napuor netoundperor Gpoja 3ankcanor uHdbpama
1,2, 3, 4 u 5 (unchpe ce ne Mory nonabmat) u Hajeeher ueTBopouudperor
Henaphor 6poja sanucanor ungpama 6, 7, 81 9 (yudpe ce He Mory nonapmath).

3. [lpa Kpajpata QyxKuHa CTpanu-
lia no 28cm umajy 3ajeJHIUKH OCeHYe-
HU Jle0, 06JIHKA Npaloyraciika, Kao Ha
cHUM feciio.  Mapauynaj ofum npaso-
YraoHHKA.

4. Koju je nenapan 6poj vehu o 501
HMarsH o)t 599, a nenB je veaSuea 97

| 9cm

3. Aua je pekna: ,3aMHCIHNA caM jefiaH YeTBOpOUMdpeH ¥ jefan TpotHdper
Gpoj, mja je paznuka 9 863 u koju umajy Hajsehu moryhu 36up”. Koje je 6pojene
Alla 3AMHCITHIIA W KOjH je Ta] Hajeehu Moryhu 36up?

Cuaku sanarak Gojyje cc ca no 20 Goposa.
H3pana saparaka rpaje 120 munyTa,
Peineise csakor JagaTka KpaTko H jacHo oBpa3noxHTH.



PEUEILA 3ATATAKA
IV PA3PE[

1 a) 3 994 (10 6opoba), 611570 (10 Gopona).

1. Hajsehu napau netoundpein Spoj nanucan gatus widppama je 54 312 (8
Goaoma). a uajuchn nenapat uervopoundgpent 6poj nanucan 1aTM undpama je
0867 (B Sopasa). 36up omix Gpojena je 54 321 + 9867 = G4 188 (4 6opa).

Jepna  crpammua  mpapoyraoiimka je
28cm — dem = 24em (6 Gopona), a
npyra28em—19¢m = Ycem(6Goposa).

Sca Of6um rpoyrna je O = 2o 4+ 20 =
48 4+ 18 = G4cm (8 Gopona),

Tem

4, Hejvamwn Gpoj nenunnca Srca 9je 59 = 45 (5 Gonona), a kako je
10-45 = 450,11 - 45 = 495,12 - 45 = 540, 13 - 45 = 585, 14 - 45 = 030,10 je
Tpaxenn Gpoj 585 (15 Goposa).

5. Mla G pameny 3bup Guo najvehn, Gpojeni koje je Alia 3aMUCIILIA Mopajy
Grri najpehn moryhu. Hajsehi moryhi versopoundpenn 6poj je 9 999 (8 Sogona),

a Kako je pas3nuka 9 863, To je Tponwhpeni 6poj 136 (8 6opona). [Takne, Tpaxens
36up je 9999 + 136 = 10 135 (4 Goan).



LLIKoNcko TakMmnyewe n3 martematuke 2009. rognHe

4. PA3PE/L

1. Hanuwwu Hajmarw 1 Hajeehwn napax cegmoundpenn Gpoj kopuctehn Hexe of
undapa 3, 5,0, 8 n 7 y Kome ce Hu jeaHa oa undapa He noja-Brbyje BULLe oj fiBa

myTa.

2. Koju je 6poj 5 nyta marbu ofy paznuke bpojeea 46238 1 93937

3. [lospwu ynucueare bpojesa y npasHe keagpaTuhe Tako Aa 36Mposn ceaka Tpu
y3actonHa bpoja 6yay mefiycobHo jegHaku.

528 1477 | 2306

4. Konuko ce nyta ynotpebu yudpa 4 3a ucnucnaatbe canx Tpoundperux bpojesal

5. Obum npaBoyraoHWka, unje cy cTpaHuue a n b, je 2 m. Ako ce cTpaHm-Ue ayxuHe
d cMatke 3a no 10 cm, a cTpanuue ayxuHe b noeehajy 3a no 10 cm, gobuja ce
KBagpar. WapauyHaj cTpaHuue Tor NnpasoyraoHuka u pobujeHor keagpara.



Munncrapcreo npocsere Penybauxe Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPEMJE

LIKO/ICKO TAKMWYEHE U3 MATEMATMKE
YYEHWUKA OCHOBHMX WKONA
12.02.2011.

IV PA3PEQ

1. a) Wapavywaj Gpoj koju je 3a 45568 setm op 109109,
« B) MspauyHaj 6poj Koju je 3a 60006 matbs on 100000.

2. MNpeupraj pecer yndapa y Huzy
2011201120112011
Tako ga wecroyndpenu bpoj koju ce cacroju o npeocranux undapa
Byne: a) Hajsehw moryhi;  6) Hajmarbu Moryhiu.

3. Kako o4 16 AaTiX nanuapeaya MoXKe Aa ce
HanpaBu GWrypa Ha Kojo] MOMe fa e youu 5
xpagpara w 10 npasoyr2ouvka (kojm HwWCy
kBagpamu)?

4. Ha xoauko Hajmare, a Ha KONMKO Hajsnile nenosa 4 npase (CBaka
NPasa ceye Kpyrj Mory ROAEANTH Kpyr!

5. lewnwdpyj cabupamwe (ucta cnoea 2amenn wctom uwndpom, a
PAazNUYMUTA PAZNHYKTHM Ludpama):
AAA

+ BB
4A2

Ceakin sagarak ce Soayje ca no 20 boaosa.
Wapapa zaparaxa Tpaje 1.20 munHyTa.
Pewerbe CBaKOr 324aTKa KPaTKo i jacHo obpaznomumTa.



MuHncTapcTeo npoceete m Hayke PenyGnanke Cpbnje
APYWTBO MATEMATUMAPA CPBUWE

WKONCKO |AKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YUEHUKA OCHOBHMX WKONA
04.02.2012.

IVPAZPEQ
1. Hanwum 6poj kojm je 3a 34689

a) sefin on najmarser neToumppeHor 6poja,
B) Maksk 0/ HaJMarser ectoumndpenor Bpoja

2. AKO Cy ¥ Tpayrnosuma cabupum, a oru toMx OArcsapajyhu upoew,
HanuwK Ha wprama Gpojese Kojw HegocTagy:

4. Op npagoyragHuka je TR o -r-|
JONCENEH" MANW NPaBO- ot Ay
yraoHik. Buam cnnky
(LysMHE Ha Cnuum ¢y fnate T4
¥ UeHTAMETprmal. AKD je
ofinm nobmjere durype , .
Gcm, n3padysajxny. | [},

5. [1a nu je moryhe 6pojene 1, 2, 3, .. 10 NOAenKTA HA NRP FRY0E TAKO A
sbmposm Opojesa y e pee rpyne fiyny jeaxasu?



PELLEHA 3ALATAKA
IV PA3E]]

1. (M/1XLV-1) a) 10000 + 34689 = 44689 (10 6onosa);
6) 100000 - 34689 = 65311 (10 Goposa).

{

2. (MAXLV-1)

7 GopoBsa 6 6opoba 7 6oposa
44640 16?9! 10970 14865 201 201
39211/11369 m 7299 1006 | 1006
50580 10703 2012

AKO MWCY CBA NOMBA TPOYINA TAYHO NONYHEHA (BaKKn TauHo ynucad 6poj
foposamm ca 2 bopa.

3 MIXLV-T Kako je 27 = 3-3.3=1-3 9 (ro ¢y jeanHa 2 Ha“MHa
sanucneama bpoja 27 y obnuky nponssopa 3 jegrouwndpena bpoja) (6
Goposa), 10 cy Tpaxenn Gpojesn: 333 (nobujen w3 npsor HaeepeHor
npow3soaa), 139, 193, 319, 391, 913 w» 931 (n3 apyror HasepeHor
npowssopa). [lakne, uma 7 takeux Gpojesa (3a csaku 1auno oapehen
bpoj patu no 2 6opa).

4. (M1 XLVI-2) Kako Cy Hacnpamue CTpaduLe Npasoyraoluka jeauace,
wmamo aa je 10am = 8am + y, na je y = 2am (6 6opoea). [lyxe crpannie
npasoyraonvka cy Ayxuue l14cm + x (4 Gopa) na 32 obum
NPaBoyraoHnKka umamo aa je 2 - 10cm + 2 - (14am + x) = 60cm (5
6oposa). Onasae je x = 6an (5 Gogosa).

5. (M1 XLVI-1) Ako cabepemo 36mp Gpojesa u3 jease rpyne ca 36upom
bpojesa w3 gpyre rpyne goOmnjamo kao 36mp Henapan bpoj 1+ 2+ 3 + ..
+ 10 = 55 (5 6oposa). C apyre cTpane, ako ¢y 36muposu bpojesa y ase
rpyne jeiHaku, wuxos 36up mopa Gmim napaw 6poj (5 Goposa). lNpema
1ome, 36uposn bpojesa y pee rpyne ne mory butm jegraxn (10 Gogosa).

NpuanasaTv 1 ca makcumanuum 6pojem 604082 OLEHUTH CBAKO
TAUHO pelletbe Koje Hinje y Kibyuy.



Munncrapcreo npoceete u Hayke Penybnuke Cpbuje
OPYWTBO MATEMATWUYAPA CPBMUJE

LWKONCKO TAKMUMEHE U3 MATEMATUKE
YYEHMKA OCHOBHMX LUKONA
02.02.2013.

IV PA3PE]]

1. Axo unppe 8 1 3 3ameHe mecTa, koju on Opojesa 408723, 804732 m
480273 ce Hajanwe cmarbK W 3a KONWKoO?

2. MNpaBoyracHWK 0/ Nanupa je npeceyed Ha fiBa jegHaka pena. Ceaku
of TMX Aenoea je keaapat obuma 5dm 2cm. Oppegn 06um noveTHor
NPaBoyraoHnka,

3. Heka je x Hajeehn, a y Hajmarsu veteopouwdpeH 6poj sanucad
undpama 0, 1, 2, 3 (undpe ce He noHaemsajy). MapauyHaj
(x+y) =x=y.

4. Wspauynaj 36up vetaptune Opoja 2012 m Tpefinke Gpoja 2013.

5

5. Ha ceakoj of Wecr NMHK|a Ha cnulW Hanase
ce no AiBa Kpyra W ksaapar. bpojeenma koju
Cy ynWcaHum y Kpyrose ofrosapa wuxos | 20 40
NPoW3BOA ynucaH y ogroeapajyhiu keagpar.
Mo oeom npasuny ynuwm bpojese y npasHe
Kpyroee v ksagpare. 4

Ceakwn 3agarak ce Goayje ca no 20 boposa.

Wapapa sapataka Tpaje 120 muHyTa.
Pewerse cBakor 3aaTka KpaTko v jacHo obpaznomuTy.



PELUEH-A 3ANATAKA
IVPA3EQ

MpusxaeaTi cBaKo Ta4YHO pellietbe Koje ce paznukyje og peiue 1ba y
Kiby4y. BogoBsatbe npunaroAnTi KOHKPETHOM pellerby.

1. (MN45-1) 408723 — 403728 = 4995 (4 noena), 804732 - 304782 =
499950 (4 noeHa), 480273 — 430278 = 49995 (4 noena). Hajsuwe ce
cmarno Hpoj 804732 (4 noeHa) 1 To 3a 499950 (4 noena).

13cm 13cm

2. (MN47-2) Crpanuua kBagparta je

52cm : 4 = 13cm (6 noena). CtpaHu-

e NOYETHOr npagoyraokuka cy |SCM |3cm 13cm
26cm 1 13cm (8 noeHa) na je eros

obum 78cm (6 noeHa). 13cm 13cm

3. x= 3210 (5 moeHa), y = 1023 (5 noena). (x +y) — (x — y) = 2046 (10
noexa).

4. (MN46-5) 2012 :4 =503 (5 noexa). 2013 ;3 =671 (5 noena).
2012:442013:3=1174 (10 noexa).

5. Ceaku TavyHo ynucaH bpoj BoaoeaTtii ca 4 noexa.

5 50 10

20 40 80




MuHucrapcreo npoceere, HayKe U TEXHOROWKOT Pa3Boja

PenyGnuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPEWMIE
LWKONCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHWUX WWKONA
01.02.2014.
IVPA3IPE]

. Haupraj jepau npasoyraowuk. Haupraj gee npase koje gene Taj
NPABOYraOHVK Ha N33 TPOYIrNa u ABA NeToyrna.

. Konuko Tpoyrnoea uma Ha canyu!?

. ¥ pBe kyTvje je nogemeHo 452 Knukepa Tako A3 ux y ceako] 6ype
uctu 6poj. Netap Je y3eo 240 knvkepa 1Ko A3 je u3 jeane Kymvje
Y380 ABa NyTa BMLUe HEro u3 jpyre. Konuko je winkepa ocrano y
jenHoj, a Konuko y apyroj Kyvwju?

. Mapauymaj: 12345 - (13456 - 504 : 5 - 9876).

. Mmamo na pacnonaraiby camo Mosdihe op S v Hosunhe on 2 nunapa.
KONuKo Hajmarsbe, @ KUNWMKD Kajsikwe Hosyuha Tpeba aga ymemo na
Gucma rennatunu u2KHo¢ 0a 101 gulapa?



PEWEHLA 3AJATAKA
IVPA3E]]

Mpu3HaBaTH CBAKO TAYHO Pelieibe KOje Ce pasnnKyje of pewera y
Knbyvy. BopoBaibe NPUNaroAnTH KOHKPETHOM pPelleHY.

1.(MN 46/1) 20 6ogosa 3a Ta4HO HZLI,PTT:}* CAHKY.
o ;

X

4 ~

2. (MN 47/5) 10 Tpoyrnosa (8 manux (5 Goposa) u 2 cacras/meHa o4 4
matea Tpoyrna (15 6ogosa)).

3. (MR 47/5) Y ceakoj kyTeju je 226 xaunkepa (5 Gogosa). MNetap je w3
jemme kytuje y3eo 240 : 3 = 80, a u3 apyre 160 xnukepa (10 Goposa).
Mpema ToMe y jeaHoj je ocrano 226 - 80 = 146, a y apyroj 226 - 160 = 66
Knukepa (5 6oposa).

4.12345 - (13456 - 504 : 9 - 9876)

= 12345 - (13456 - 56 = 9876) (5 Gogosa)

=12345-3524 = 8821. (15 6opona)

5. Kako je 19-5 + 3 - 2 = 101, 70 je Hajwarun Gpoj nosunha 19 + 3 = 22
(10 6ogosa). Kako je 1-5 + 48 2 = 101, T je najsehu Gpoj nosunha 1 +
48 = 49 (10 6oposa).




MUWHKUCTAPCTBO NpOCBETE, HAYKe W TEXHONOLWKOr paiBoja
Penybnuxe Cpbuje
APYWTEO MATEMATUYAPA CPBMJE

IWKONCKO TAKMHYEHLE M3 MATEMATHKE
YYEHUKA OCHOBHMX WKOJA - 31.01.2015.

IV PAZPEQ
. Mpeypraj paty couky Ha nanwp koju Bew npepat, na 3aTMM NONYHW

npasHa noma Tako pga 30mp Gpojea y ceakom peay, KONOHW M no
AvjaroHanw byne 675.

225
235 255

. Npsux 2015 npupoaHux Bpojesa HanMCaHK cy peaoMm jeflaH 3a Apyrum Ges
pa3maka. Tako je HacTao 6poj

12345...201320142015.
Konuko je undapa ynotpeboeno 3a nucawe osor 6poja?

- Ha npaswxa mecra ynuwn undpe Tako aa nobKjew TauHe HejegHakocTk:
_246__ > __ 268 > _ 3577 > 74689,

. AyXWHa npasoyracHuka je 280mm, a WWpUHa je jegHa OCMUHA Ay*WHe,
M3pauyHa] o6um TOr NpaBoyraoHuKa.

. Onpeaw spegHoctn uwdapa A, 8, C, D tako na 6yne TauHo cnegehe
cabwparse:
ABCD
+ ABC
2015



PEWEA 3AJATAKA
IV PA3E],

Mpu3HaBaTh cBaKK TaYaH NOCTYNaK KOjU Ce paanukyje of Key4a.
BopoBatbe NPMAAroANTH KOHKPETHOM HaulHY peluaBaiba.

1. (M1 48/2) (20 6opoBa)

195/265/215
245|225(205
235]|185|255

2. (M1 49/1) 3a 3anucvBare jegHoundpennx Gpojesa ynotpebseno je 9
undapa, asoundpernx 90 - 2 = 180, a Tpoundpennx 900 - 3 = 2700 (5
Gogosa). Ykynko je 3anucaxo 2015 — 999 = 1016 yetsopoundpeHnx
bpojesa 3a umju 3anuc je ynotpebrero 1016 - 4 = 4064 yudapa (10
Gogoea). [lakne, ykynHo je ynotpebrbeno 9 + 180 + 2700 + 4064 = 6953
yndapa (S 6onoea).

3. (MI148/1) 92469 > 92468 > B3577 > 74689 (20 6opnosa).

4. (M 48) WwpuHa npasoyraoHmka je 280mm : 8 = 35mm (10 6ogosa),
O6um npasoyraoHuka je 630mm = 63cm (10 6ogosa),

5.1832+ 183 =2015(20 6ogoea).




IpymTeo maremMaTuuapa Cpbuje
HIKOJICKO TAKMUYEHKRE U3 MATEMATUKE YYEHUKA OCHOBHHUX IIKOJIA

4. paspen 23.01.2016.

1. Hampraj ase xpyxHune, jeaHy nonynpeysmka 2cm ¥ jeHY NONYIPEYHMKA 3Cm, TAKO na HajbGmwxe
Tauke TUX Kpyxuuna 6yay ma pacrojamy 1cm. Ha xojem cy pactojamy muXoBe HajyldameEHje Tauke”

2. 3a xonumxo je 36up Gpoja 15099 n werosor caenbennka Behin oa pasmuke Tor 6poja ¥ Werosor mpeTxo-
mauka’

3. Jlara cy Tpu 6poja umjm je 36up jemmak 2016. Axko ce jenar on mux cmamu 3a 216, a apyru noseha 3a
612, mra TpeGa ypamutn ca Tpehum Gpojem za 6u 36up Ta Tpu Gpoja octao uctu?

4. V jeasom pohimaky mpasoyraosor obauxa 3acalene ¢y maMBe Tako aa je
pacTojan.e uamelhy mux (y ceakom pexy) 4 m, a pacrojame usmelly penosa je S5m.
Pacrojame mameDy npee u nocnean.e sohike v cpakoM peny je 56 m. a pacrojame
u3meDy mpsor M nocnemner pesa je 30m. Konmko uma crabana mausa v TOM
pohmaky”’

5. TpebGa nomymuTH nOMLA ¥ NATOM KBAAPATY Tako Aa 36upoBu GpojeBa mo 1500

BpCTaMma, KONOBaMa u avjarosanama Oyny jemnakn. Koje GpojeBe TpeGa manmcaTn
vy nosuma o3avenum ca A, b u B? 1200 | A 1400

Cpaxkm 3anatak ce Goxyje ca mo 20 noena.
Hapana 3anataka tpaje 120 MunyTAa.
Pemen.e cBakor 3anaTka KpaTKO M jacHO oBpaznosmTy.



PEIIEKA

I[IpmM3saBaTi CBAKO TAWHO pememne KOje ce pa3sjMKyje ol pemesa y Kaydy. bBoaosame
OPUIAroJMTH KOHKPETHOM pelmesy

4. paspen

1. Cnuxa [10 noena]. Pesyvarar: 4+ 146 = 11cm [10 noesnal.

2. (15099 + 15100) — (15099 — 15098) [10 moema] = 30199 — 1 = 30198 [10 moema). [MJI 1/50, ctp. 12.
3al. 6]

3. Mpseo pewemwe. Tpeba na ce cmanm 3a 612 — 216 [18 noena] = 396 (2 noena).

Apyzo pewewe. Hou 36up n3nocu 2016 — 216 + 612 = 2412 [8 noena), na tpehu 6poj Tpeba na ce cMamu
3a 2412 — 2016 {10 noema] = 396 |2 moema]. [MJI 1/50, cTp. 12. 3ax. 7|

4. Nma 7 penosa mo 15 mauea |15 noena, ykymeo 105 crabana |5 noesa). [MJI 2/50, ctp. 16. 3aa. 10]

A =1900, b =1100, B = 1600 |jeana Tayma BpeasocT: 5 moena, 2 Tauyme spemsoctu: 10 noema, cBe
Tpu: 20 noera).



MunucTapcTBO NpocBeTe, HayKe N TeXHO/OWKOT pa3Boja
Penybnuke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

IWKOMICKO TAKMMYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJA - 19.01.2017.

IVPA3PE]

. Konvko Ha 0Boj cmum uma;
a) keagpaTa; 6) NpaBoyraoHWKa Koju HUCy KBagpaTy; B) Tpoyrnosa?

. Aytomobun je nyT og 240km npewao 3a 3 vaca. lpBor yaca je npewao
81km, a apyror TpehuHy octatka. Konuko je kunomeTapa npewao tpeher
yaca?

. 3a konuko ce noseha bpoj 35842 ako My Ce gonuwe yupa 1:
a) c nese cTpaHe;  B) ¢ gecHe cTpaHe?

. Otay je Tpn nyTa cTapuju op cuHa. Mpe neT roguHa je 61o neT nyTa cTapujn
o[ CMHa. Konuko rojuHa uma oTal, @ KONMKO CUH?

. 30 yueHuka pacnopeguno ce y 15 knyna no geoje. lMokaszano ce ga 12
AeyaKa ceau ca fevauuma, a 14 pesojuMua ca AesojuMUama. KOMMKO y
paspegy nma Aesojunla’



IV PA3PEQ

MNpu3anaBaTv CBaKKM TayaH NOCTYNAK KOjU Ce pa3nuKyje of Kbyva.
BogoBaibe NPUAAroAUTH KOHKPETHOM HAUMHY pellaBatba.

1.(ML 49/5)a) 6 (6 6oposa); 0)4 (6 6ono08a); B) 12 (8 6onosa).

2. (ML 49/5) HakoH npeor yaca ayromobuny je octano aa npehe jow 240km -
81km = 159km (6 6ogosa). Kako je apyror yaca npewao TpefiuHy npeoctanor
nyTa, 3anpaeo je npewao 159km : 3 = 53km (8 Gogosa). Tpeher cata je
npewao 159km - 53km = 106km (6 60g08a).

3.(ML51/1) a) 135842 - 35842 = 100000 (8 60pa08a);
6) 358421 - 35842 = 322579 (12 6opoBa).

4. AKD je cvH Npe NeT FoMHA WMao X FoAMHA, OTay je MMao 5x rognHa. CuH capa
uMa X + 5 roavna, a otay 5x + Su Baxn 5x+5=3 . (x + 5) (6 6oposa), 5x + 5=
3x+15,3x + 2x+ 5=3x+ 15, 2x + 5 = 15, ojakne je x = 5 (8 6ogoBa). [lakne
cuH mma 10 roamHa, a otay 30 roguHa (6 6ogoea).

5. 12 pevaka 3ay3uma b6 Knyna, a 14 fgesojunua 7 Knyna. Ha npeoctanux 15— 6 -
7 = 2 knyne cefy AeYaK Ca AeBOjYALLOM. 3Hauu Y paspeay je 14 pedaka u 16
Aesojyuua (20 6oposa).




MuHNCTAPCTBO NpocBeTe, HayKe W TEXHONOLWKOr pasaoja

Penybnnxe Cpbuje
APYWTBO MATEMATHUYAPA CPBMIE

WKONCKO TAKMU4EHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHMX WWKONA - 19.01.2018.

IV PA3PEA
1. bpoj 1234567891011121314151617..20172018 je HaCTao Tako wWr0 CY
npupoaxn bpojesn 3anucaum penom, He3 pamaxa. Koja je undpa na 207.

MecTy (rhepaso ¢ nese ctpawue)?

2. Npeupraj Ha nanup xoju hew npepatm aary 1abnuuy, na y npasHa noma
ynmwn 6pojese Tako pa aobwjew ,marvunm ksagpart” (1j. na 3buposun y

CBAKOM Pefly, KONOHW W AKjaroHany 6%

13

8

}mywjenuam).

10

9

J

3. MNpenwmww HaBepene 3anuce Ha nanmp koju hew npeparu, na ynuwm undpe
Ha NPa3Ha MeCTa TaKo A3 pauynn byay TauHu,

a s[]3 6 []1[]o[]

5 4[ ]2

1[]6 73
4. Y patom pebycy 3amenm noga undpama (jeaHaka CNoBa jeaHaKMM, a
pa3nuunTa panuuntum ungpama) Tako na cabuparwe byne rauHo.

ABB

BAS
+ BBA

BBBC

5. Hannuww cse uersopoundpene Opojese ca 36mpom uwmdapa 3, a

npoun3sofom uudapa 0.



IV PA3PEQ
Mpu3nasaTv CBAKKM Ta4aH NOCTYNAK KOjW Ce Pa3nuKyje oA Kbyua.
BOAOBaIbE NPUNATOANTH KOHKPETHOM HAYMHY PeaBatba.

1. (ML 52/1) 3a 3anucusare jearoundpennx bpojesa ynotpeboeno je 9
undapa (5 6ogosal, 33 3annucnBaree asoundpennx jow 2 - 90 = 180 (5
Goposa], Tako pa Tpaxwmo 18. umdpy y pgeny 6poja
100101102103104..2018 [5 6oposa) To je undpa 5 [5 6ogosa).

2. (ML 51/5) [CBakw Tauno ynucau 6&0{2914 6opa.]

13/ 8 /15
14/12 10
9 {16/11
3.(ML52/1)
a)[10 6oposa) 6) (10 6oaosa)
5(0]3(5]7] 2]171]0[5]
+ [6]a[9]8 2 - 54[3]2
15339 15673
4.(20 6opoBa).
811
181
+ 118
1110

5. 3000, 2100, 2010, 2001, 1200, 1020, 1002, 1110, 1101, 1011,
[CBaxku Tauan 6poj no 2 Gopa, ceaxv Hetavau 6poj -1 Bop, ¢ Tvm aa
yxynaw 36up we byae Heratmsan.)



